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Σε ποιες από τις παρακάτω προτάσεις τα υπογραμμισμένα επίθετα λειτουργούν ως κατηγορούμενα και σε ποιες ως 
επιθετικοί προσδιορισμοί; 

(Υπογράμμισε τη σωστή απάντηση) 

 

1. Τα Ελληνόπουλα είναι παχύσαρκα. 

α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο 

 

2. Τα παχύσαρκα Ελληνόπουλα δεν τρώνε πρωινό. 

α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο 

 

3. Το νόστιμο φαγητό σερβιρίστηκε στο τραπέζι. 

α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο 

 

4. Το φαγητό φαίνεται νόστιμο. 

α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο 

 

5. Οι υποθερμιδικές τροφές θεωρούνται ακατάλληλες για τα παιδιά. 

α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο 

 

6. Είναι ακατάλληλες πολλές τροφές των σχολικών κυλικείων. 

α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο 

 

7. Πρέπει ν’ αποσυρθούν πολλά είδη ακατάλληλων τροφών από τα σχολικά κυλικεία.  

α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο 

 

8. Η χοληστερίνη γίνεται επικίνδυνη όταν τα επίπεδά της αυξηθούν. 

α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο 

 

9. Η αύξηση των ορίων της χοληστερίνης μπορεί να προκαλέσει επιζήμιες παρενέργειες. 

α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο 

 

10. Για σήμερα σας προτείνουμε μια απλή συνταγή. 

α) επιθετικός προσδιορισμός, β) κατηγορούμενο 


